

Por la presente se le convoca a la sesión a celebrar por el órgano de este Ayuntamiento de Haro, en lugar y fecha indicados:

ÓRGANO: Comisión Municipal Informativa de Obras, Urbanismo y

Vivienda

**SESIÓN:** Extraordinaria

LUGAR: Sala de Comisiones del Ayuntamiento

FECHA: 18 de abril de 2023

**HORA:** 18:00

## ORDEN DEL DÍA

- 1.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 7 DE MARZO DE 2023.
- 2.- APROBACIÓN DEFINITIVA DEL ESTUDIO DE DETALLE DE LA PARCELA G (G1-A+G1-B+G-2) DE LA UNIDAD DE EJECUCIÓN U.E.28.1
- 3.- CAMBIO DEL SISTEMA DE ACTUACIÓN, DE COMPENSACIÓN A COOPERACIÓN, EN LA U.E.33, POR INCUMPLIMIENTO DEL DEBER DE CONSTITUCIÓN DE LA JUNTA DE COMPENSACIÓN SEGÚN SENTENCIA 259/2020 DEL JUZGADO DE LO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO N° 1 DE LOGROÑO.
- 4.- APROBACIÓN PROVISIONAL DE LA 32ª MODIFICACIÓN PUNTUAL DEL PALN GENERAL MUNICIPAL DE HARO, EN EL ÁMBITO DEL SECTOR 1.1, UNIDADES HOMOGÉNEAS F Y G2, PROMOVIDO POR SIDENA HARO XXI, S.L.
- 5.- DACIÓN DE CUENTA.
- 6.- ASUNTOS VARIOS.
- 7.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

Haro a 13 de abril de 2023 D.E: 2023/13794. Arch.: 2023/0 - 1 1 1 PRESIDENTE COMISION OBRAS